

AZ ORSZÁGHÁZ EGYIK LOBOGÓJÁT VONHATTÁK FEL A GÖDI ISKOLA UDVARÁN AZ INTÉZMÉNY IDEI TANÉVNYITÓJÁN, AMELYNEK RANGOS VENDÉGEI VOLTAK



Búzaszemnyi büszkeségünk

Jó volt itt lenni a Búzaszem iskola tanévnitó rendezvényén, mert azt lehetett látni, hogy bár némileg rendhagyó koreográfia szerint zajlottak az események, amelyek menetébe még az eső is beleszólt, de talán éppen ebből derült ki igazán, hogy egy nagyon összetartó közösség az, amelyik ezt az iskolát felépítette, létrehozta és életben tartja – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Kövér László, a Országgyűlés elnöke, aki a gödi Búzaszem Katolikus Általános Iskola és Művészeti Iskola tanévnitójának díszvendége volt. A házelnök kifejezte reményét, hogy az intézmény jó példája megmutathatja majd a környékben más közösségek számára is, hogy milyen erőt tud adni az embernek és a családnak, ha egy ilyen közösségnek a része tud lenni.



Neves vendégek tették emlékezetessé – az eső pedig rendhagyóvá – a gödi Búzaszem Katolikus Általános Iskola és Művészeti Iskola tanérvnyitóját. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Kövér László, az Országgyűlés házelnöke, Tuzson Bence, térségünk és városunk országgyűlési képviselője, valamint Kammerer Zoltán, többszörös olimpiai bajnok kajakozó. A városunkba látogató közjogi méltóság egy különleges ajándékkal érkezett az eseményre: az Országház egyik zászlaját hozta el a gödi nebulóknak, a szülőknak és pedagógusoknak, és ezt vonták fel szeptember 1-én az intézmény udvarán.

Ez a nemzeti zászló, amely az Országházon lobogott, hirdesse a gödi Búzaszem iskola közössége számára is azt,

hogyan mi, magyarok összetartozunk – mondta az átadáson az Országgyűlés elnöke. Kammerer Zoltán pedig – a többszörös olimpiai bajnokunk, akit lapunk júniusi számában mutattunk be olvasóinknak – arról mesélt az ünnepségen a gyerekeknek, hogy milyen különleges érzés, ha a nemzet lobogója leng a fejünk fölött, amikor a világ tetején, a dobogó legmagasabb fokán állunk.

Az ilyen közösségek alkotják a nemzetet – mondta Kövér László házelnök a tanérvnyitó ünnepség után lapunknak adott nyilatkozatában –, mert valójában a nemzeti közösségünk nyújt biztonságot és védelmet mindnyájunk számára.

Büszke vagyok arra, hogy térségünkben folyamatosan iskolákat és óvodákat

építettünk és újítottunk fel az elmúlt időszakban – fogalmazott kérdésünkre válaszolva Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, szerinte ugyanis a helyben elérhető minőségi, kiemelkedő eredményeket felmutató oktatási intézmények, mint amilyen például Gödön a Búzaszem iskola is, megerősítik az itt élő családok biztonságát.

Ezeket a törekvéseinket erősíti meg most az is, hogy a Búzaszem iskola negyvenmillió forintos, vissza nem térítendő támogatást nyert el kormányzati forrásokból, s ebből az összegből megkezdődhet a tervezett tanterem építésének első üteme – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence.



Szeretetvendégség

„Az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy az Országház egyik lobogóját vonhattuk fel a Búzaszem udvarán. A zászló átadásán volt velünk Kövér László házelnök, Tuzson Bence, körzetünk országgyűlési képviselője, és Kammerer Zoltán olimpiai bajnok kajakos – gödi szomszédunk – is.”

„Urbán Ádám nyolcadik osztályos tanulónk is köszöntötte az elsősöket, s szeretetvendégséggel zártuk az érvnyitót.

Szép délutánunk-esténk volt, köszönjük mindenkinek, aki segített a létrehozásában, és aki részt vett rajta! Ez a magyar zászló pedig mostantól minden nap itt lobog velünk.”
(Részletek a Búzaszem iskola Facebook-profilján 2021. szeptember 1-én közzétett bejegyzésből)

Negyvenmillió forintos támogatás a tornatermünkre

Közösségi tér és tornaterem építésére nyújtott be egyedi támogatási kérelmet a gödi Búzaszem Alapítvány, amely a projekt első ütemének megvalósításához negyvenmillió forintos egyedi támogatást nyert el a Pest megyei közgyűlés településfejlesztési alapjából.

A beruházó Búzaszem Alapítvány immár másfél évtizede aktív partnerként vesz részt Göd köznevelési ellátórendszerének fejlesztésében, valamint kulturális életének tartalmasabbá tételében. A főépület különleges minőségű akusztikai adottságai révén rendszeresen ad otthont a legkiválóbb magyar komolyzenei előadóművészek és legnevesebb népzenei előadók koncertjeinek, de más rendezvényeknek is. Az iskola összetett működéséből és a köré épült civil közösség aktivitásából adódóan alapvető szükséglet mutatkozik a Búzaszem iskola épületegyüttesének újabb épülettel történő bővítésére.

A megépítendő, építési engedéllyel már rendelkező tornacsarnok a hozzá kapcsolódó kiszolgáló épületrésszel együtt több funkció betöltésére is alkalmassá válik, kielégítve ezzel a mutatkozó igényeket. Pest megye önkormányzatának közgyűlése jóváhagyta a gödi Búzaszem Alapítvány egyedi támogatási kérelmét, és a településfejlesztési alap forráskeretének terhére a tornaterem-építési projekt első ütemének megvalósítására negyvenmillió forintos egyedi támogatást biztosít.